

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének
2010. október 14-i alakuló üléséről.

Határozat számok: 87, 88, 89, 90, 91/2010. (X.14.)

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. október 14-i alakuló üléséről.

Jelen vannak: : Felföldi Zoltán polgármester
Czinege Edit képviselő
Kalócz Antal képviselő
dr. Rácz Péter képviselő
Madari Andor képviselő
Olajos István képviselő
Szentirmay Tamás képviselő
Dr. Orbán Csaba jegyző
Kotvics Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Külön meghívottak: /Meghívottak listája mellékelve/

A jelenlévők meghallgatták a Himnuszt.

Szentirmay Tamás korelnök köszönti Lakitelek újonnan megválasztott Polgármesterét, a Képviselő-testület tagjait, Lezsák Sándort az Országgyűlés alelnökét, a Helyi Választási bizottság elnökét, tagjait és a testületi ülésen megjelent vendégeket.

A testület korelnökeként az a megtiszteltetés érte, hogy a Polgármester, Felföldi Zoltán úr eskütételének megtörténtéig az alakuló ülést vezeti.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselők mindegyike jelen van.

Az ülés napirendje a jogszabályi előírásoknak megfelelően az alábbi:

1. napirend: Boros Józsefné a Helyi Választási Bizottság elnöke ismerteti a 2010. évi önkormányzati képviselő és polgármester választás eredményét
2. napirend: A képviselő-testület és a polgármester eskütétele, a képviselői és polgármesteri megbízólevelek és esküokmányok átadása
3. A polgármester programjának ismertetése.
4. A polgármester illetményének megállapítása.

E napirendet követően a polgármester átveszi az ülés vezetését

5. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007.(III.21.) számú önkormányzati rendelet módosításáról.
Ennek részeként az önkormányzati bizottságok számának, nevének, létszámának, feladatköreinek és tagjainak megállapítása.
6. Bizottság létrehozása a titkos alpolgármester-választás lebonyolítására.
7. Alpolgármester választás.
8. A megválasztott alpolgármester és a bizottsági külső tagok eskütétele.
9. Az alpolgármesterek tiszteletdíjának megállapítása.

10. A képviselők, bizottsági elnökök, és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 9/2007 .(III.21.) rendelet módosításáról.

A fenti, kötelező napirendeken túl Polgármester úr indítványára javasolja, hogy a testület még egy napirendet tárgyaljon, amely:

11. Kezdeményezés a vörös iszap szennyezéssel sújtott települések megsegítésére.

A napirendek ismertetését követően felkéri Boros Józsefné asszonyt, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a 2010. évi önkormányzati képviselő és polgármester választás eredményét.

1. napirend:

A HVB vezetőjének tájékoztatója a 2010. évi önkormányzati képviselő és polgármester választás eredményéről

Boros Józsefné a HVB elnöke:

A 2010. évi önkormányzati képviselő és polgármester választás Lakiteleken érvényes és eredményes volt.

A szavazásra jogosult 3714 választópolgár közül 1465 járult az urnák elé. A részvételi arány így 39.4 %-os volt.

A munka 5 szavazóköri helyiségben és a Helyi Választási Irodán folyt, összesen 46 munkatárs részvételével. Munkájukat ezúton köszöni meg.

A 25 képviselőjelöltre 1433-an szavaztak érvényesen. Összesen 7567 szavazat érkezett.

A szavazatok összesítéseként a Helyi Választási Bizottság 2010. október 4-én hajnalban megtartott ülésén a képviselőválasztások eredményét megállapította, mely ellen jogorvoslati kifogás nem érkezett, így a döntés jogerős. E szerint Lakitelek képviselő-testületébe megválasztott 6 képviselő:

Czinege Edit	Nemzeti Fórum Egyesület
Kalócz Antal	független
Madari Andor	Nemzeti Fórum Egyesület
Olajos István	Nemzeti Fórum Egyesület
Rácz Péter, dr.	független
Szentirmay Tamás	független

A Helyi Választási Bizottság az említett ülésén megállapította a polgármester-választás eredményét is, mely döntés ellen jogorvoslati kifogás szintén nem érkezett, így az is jogerős.

A polgármester-választás során a 3 polgármesterjelöltre 1435 érvényes szavazat érkezett.

A szavazatok többségét 48 %-át, 689 voksot Felföldi Zoltán, a Nemzeti Fórum Egyesület és a Fidesz Magyar Polgári Szövetség jelöltje szerezte meg, így Lakitelek polgármestere Felföldi Zoltán.

A megválasztott képviselőknek és polgármesternek gratulál, munkájukhoz sok sikert és egészséget kíván.

Szentirmay Tamás korelnök köszöni a tájékoztatást. Gratulál a Képviselőknek és a Polgármester Úrnak.

2. napirend :

A képviselő-testület tagjainak és a polgármester eskütétele

Szentirmay Tamás korelnök felkéri dr. Orbán Csaba jegyzőt, hogy az eskü szövegét olvassa fel, képviselőtársait pedig arra, hogy az eskü szövegét fennhangon mondják a Jegyző Úr után. Az eskü végén meggyőződésük szerint tegyék hozzá hitbéli fogadalmukat is.

Kéri, hogy az eskütételt a jelenlévők felállva hallgassák meg.

Dr. Orbán Csaba jegyző elsőként megkéri Felföldi Zoltán polgármester urat, hogy tegye le az esküt.

„Én..... esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; polgármesteri fiztségemből eredő feladataimat Lakitelek fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem.

(A megválasztott önkormányzati tisztségviselő meggyőződése szerint) Isten engem úgy segítse!”

Ezt követően a Képviselő-testület eskütétele következett, az alábbi esküszöveggel:

„Én..... esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; képviselői fiztségemből eredő feladataimat Lakitelek fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem.

(A megválasztott önkormányzati tisztségviselő meggyőződése szerint) Isten engem úgy segítse!”

Az eskütétel után Boros Józsefné HVB elnök átadta a képviselői és polgármesteri megbízóleveleket.

Szentirmay Tamás korelnök kéri, hogy Lezsák Sándor országgyűlési alelnök Úr mondja el köszöntő beszédét.

Lezsák Sándor országgyűlés alelnöke

„Kedves Polgármester Úr, Plébános Úr, Hölgyeim és Uraim!

Ebben a teremben együtt van a múlt, itt van a jelen és nagyon bízom abban, hogy az a jövő is, amiről az elmúlt hetekben kisebb-nagyobb közösségekben beszéltek és ami most bizalmat kapott. Itt van a múlt, hiszen itt van a Tanácstitkár, Tanácselnök, itt van aki 1990 előtt országgyűlési képviselő volt, azt követően pedig polgármester is. Itt van az Iskolaigazgató Asszony és mondhatnám tovább. Itt van Anka Balázs, aki 12 évig volt polgármester, és itt vannak azok, akik a falunak meghatározó arculata, akár gyógyszerárban, akár polgári védelemben, különféle boltokban, intézményekben, egyesületekben, tehát egyáltalán Lakiteleken, akik együtt vagyunk most ebben a teremben. És amikor szívből gratulálok valamennyi megválasztott képviselőnek, polgármester úrnak, akkor úgy gondolom sokak és minden odafigyelő lakiteleki gondolatát, jókívánságát fogalmazom meg, hogy sok sikert, sok sikerélményt és közös élményeket kívánok valamennyi megválasztottnak.

Egy feladattal hagyom kezdjem. Probléma nincs, csak feladat van. Nagyon jóleső érzés volt részemről azon az összejövetelen, amit a Polgármesterúr szervezett a közbiztonság érdekében. Akkor beszéltem magam is arról, hogy biztonság alatt nem csak a

vagyonbiztonságot, az életbiztonságot érzékeljük vagy tudjuk, de biztonság az is, hogy egy mentős eltaláljon a tanyasi épülethez, legyen egy térkép ha tűz van, akkor a tűzoltók tudják hova kell menni. Biztonságot jelent az, hogy az utak rendbe legyenek és ne csússzanak el az idős emberek. Az utakról télvíz idején takarítsák el a havat, stb. A biztonsághoz minden hozzátartozik. Ennek a kampánynak, ennek az időszaknak egy egyik meghatározója a biztonság és én úgy gondolom, hogy biztonságérzetünk lesz vagy van a faluban, akkor minden más megtörténhet, ami jó. Ahhoz, hogy biztonságérzetünk legyen, ahhoz veszélyérzetünk is kell, hogy legyen. Legyen veszélyérzetünk, egészséges veszélytudat. Miért mondom most mindezt talán hangsúlyosabban? Ami történt ott Ajka mellett, az az országot, de nem csak az országot, és nem csak a Kárpát medencében élő magyarokat, de az egész világot valamilyen formában megrázta és talán felrázta. Felrázott bennünket is, hogy figyeljünk jobban oda a veszélyes üzemekre. Talán legyen ez az első feladat egyike az önkormányzatnak, ha úgy tetszik képviselőként, de ha úgy tetszik itt élő Lakitelekiként is. Ez úgy került elő, hogy az ország veszélyeztetett területei közül az első 12-ben benne van Lakitelek a Thermofarm miatt. Ha az interneten rákattintanak a Katasztrófavédelmi Központ listájára, bizony benne van a 12 legveszélyeztetett területbe. Nézzünk szembe a valósággal. Tudjuk-e, tudatosítottuk-e anélkül, hogy pánikot keltenénk. Tudjuk-e mi a teendő? Azt mondják, hogy százmilliomod rész, hogy ott történhet valami, de megtörténhet. Bármilyen történhet, egy földrengés és akkor tudja-e itt Lakiteleken egy intézményvezető, hogy mit kell tenni? Lakitelek olyan települések közé tartozik, aki felelősséggel viseltetik eziránt is és megvolt az elképzelése, hogy egy adott vészhelyzetben mi történik, de nem árt ezt újra végiggondolni, megvizsgálni. Elképesztő volt mikor szembe néztem ezzel, bizony kicsit megriadtam, hogy én magam nem tudtam, hogy milyen veszélyt rejt magában és az ember amit nem tud, az veszélyesebb a számára. Egy kicsit megismerem, egy kicsivel több lesz az ismeretem és ez felelőssége akár a Lakiteleki Újságnak, az önkormányzatnak, intézményeknek. Fontos, hogy nézzenek szembe ezzel és legyünk tudatában annak, hogy van egy ilyen Lakiteleken és nyilván meg kell tenni mindent annak érdekében, hogy egy egészséges biztonságérzetünk legyen mindazok ismeretében amit jelenthet ez az üzem. A Thermofarm egy hatalmas nagy cég és nem a mai ülés témája, de én ezt a javaslatot meg is tenném Lakitelekiként, Képviselőként.

Mégegyszer sok sikert, jó munkát kívánok, sikerélményeket és ütköztetve a valósággal az elképzeléseket nagyon bízom abban, hogy magam is meg tudom tenni azt, amit eddig is próbáltam és természetesen a Népfőiskola nevében is köszöntöm kedves mindnyájukat. Köszönöm szépen.”

Szentirmay Tamás korelnök megköszöni Lezsák Sándor országgyűlési képviselő úr köszöntőjét és megkéri Felföldi Zoltán polgármester urat, hogy ismertesse a polgármesteri programját.

3. napirend:

A polgármester programjának ismertetése

Felföldi Zoltán polgármester köszöni a szót és bevezetésként a jelenlévőket és Alelnök urat tájékoztatja, hogy éppen a mai napon kapott egy levelet ezzel kapcsolatban, amelyben a Thermofarmnak, illetve most már a Flaga Gáznak a veszélyével kapcsolatos kérdéseket intéztek hozzá, mint Polgármesterhez. Jegyző úrral már elkezdett erről konzultálni, részben a probléma körülménye, másrészt pedig a konkrét levél megválaszolása tárgyában.

Ezt követően szó szerint az alábbi polgármesteri programot adta elő:

„A programismertetést hadd kezdjem egy köszöntéssel. Sok mindenkit kell köszönteni, nem fogok mindenkit név szerint, de azért Lezsák Sándort mindenképpen, a megválasztott

Képviselőket, a volt Polgármester urat, a Hivatal dolgozóit, a megválasztott bizottság tagjait és a jelenlévő egyházak képviselőit. Ahogy illik, egyben köszönetet is szeretnék mondani a választáson való részvételért mindenkinek, aki élt a szavazati jogával, akár polgármester, akár képviselőjelölt kiválasztáson. Köszönetet szeretnék mondani a Hivatalnak és a Helyi Választási Bizottságnak azért a munkáért, ahogy lebonyolították. Ahogy szembesültem velem, bizony nem kis feladat volt ezt a választást lebonyolítani.

Ami a polgármesteri programot illeti: a választási kampányban, és a programbeszédben is, ünnepeken is szokás idézeteket hozni, és arra az idézetre felépíteni az embernek a mondanivalóját. A választási kampányban találkoztam gróf Széchenyi Istvántól származó egy idézettel, - nem én használtam, valamelyik településen láttam – amely úgy szól, hogy „Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen.” Ezt szeretném középpontba állítani, azt szeretném ha mindenkivel együtt tudnánk megvalósítani azt, hogy Lakiteleket tegyük élhetővé, éljünk egymással békességben és egyébiránt fejlesszünk is. Hogyan is konkrétan? Polgármesterként az elkövetkezendő négy évet három dolog szeretném, hogy meghatározza.

Az első az építkezés.

Építkezés mindenféle értelemben. Értem ez alatt konkrét fizikai építkezést és mindannyian tudjuk mire volna szükség. Mindannyian tudjuk, hogy az infrastruktúra jelenleg milyen állapotban van, hogy mi hiányzik, mi fejlettebb, mi fejletlenebb, konkrét fizikai építkezés, de építkezés átvitt értelemben is. Szeretném, hogy ha Lakitelek nem csak község, hanem közösség lenne és ez a közösség épülne az elkövetkezendő négy évben.

A másik fontos alapelve a következő négy évnek az együttműködés.

Én azt tűztem ki a választási kampány során, hogy a helyi együttműködés rendszerét teremtsük meg. Helyi együttműködés rendszerét elsősorban a településen élőkkel, de ezen kívül másokkal is együttműködést, a környező települések polgármestereivel és együttműködést mindazokkal a szervezetekkel, akik itt közösen Lakitelek településen élünk, dolgozunk. Csak néhányat kiemelve közülük: akár a Nemzeti Parkot, amely jelentős mértékben meghatározza az életünket, akár KEFAG Zrt-t, aki 5900 ha-on gazdálkodik Lakiteleken, a földterületek 23 %-án gazdálkodik. Az együttműködésre való első lépéseket megtettem, úgy illett, hogy újonnan megválasztott Polgármesterként tiszteletemet tegyem a szomszéd települések polgármestereinél, ami részben megtörtént Nyárlőrincen, Szentkirályon, Tiszakécskén. Tiszaugon és Tiszaalpäron pedig a következőkben kerül sor. Fontosnak tartottam, hogy tiszteletemet tegyem nagytiszteletű úrnál és a plébános úrnál is.

A harmadik alapelv a takarékoság.

Azt hiszem erről az oldalamról ismernek már az elmúlt négy év tevékenység eredményeként. A takarékos gazdálkodás kell, hogy meghatározza az önkormányzat és az intézmények minden napjait, és ez kell, hogy a szemünk előtt lebegjen.

Ez a három alapelv : építkezés, együttműködés, takarékoság.

Mi az konkrétan amit ezen három alapelv jegyében polgármesteri programként előterjeszteni kívánok? Van egy klasszikus felosztás az önkormányzat költségvetésében, a működési és beruházási célú feladatoknak és ezeknek a finanszírozásának az elkülönítése. Engedjék meg, hogy ebben a kontextuszban mondjak néhány dolgot. Ami a működést illeti: valamennyi jelenleg működő intézményt működtetni szeretnénk, természetesen a megfelelő korlátok és lehetőségek között. A kötelező feladatok egyértelműek, ezek működtetése nem kérdés. A nem kötelező feladatok közül szeretném kiemelni a bölcsödét, erős jelzés volt az előző ciklus során, amelyet én magam is felvállalok természetesen, hogy a bölcsödét működtessük már csak azért is, mert a gyerekekben van a jövő, nem véletlen újítottuk fel és bővítettük 90 millió Ft-os költségvetéssel.

Ezen kívül a működtetésnél a takarékoság mint alapelv szerepelt, a minimális létszámmal, a minimálisan szükséges forrásokkal, megfelelő szolgáltatási szint fenntartása mellett oly mértékben, hogy működési hitelt ne kelljen felvenni.

Ami a másik részét illeti az önkormányzati tevékenységnek, azok a beruházások, fejlesztések.

Itt, akik a teremben vagyunk, mindannyian tisztában vagyunk azzal, hogy mit is kellene építeni, mit is kellene fejleszteni. Ezzel természetesen a megválasztott képviselők is és jómagam is tisztában vagyok. Talán listászerűen engedjék meg, hogy elmondjam mire gondolok.

- művelődési ház,
- kerékpárút a 44-es főút mentén,
- kerékpárút az alpári út mentén,
- energia fejlesztés,
- templomok helyreállítása, megóvása,
- turisztikai fejlesztés,
- tősfürdő fejlesztése,
- belterületi utak fejlesztése,
- piactér fejlesztése.

Nem azt mondom, hogy ezt meg fogjuk csinálni, ha ezt mondanám, akkor 4 év múlva azt kérdeznék, hogy Polgármester Úr hol az ígéret? Azt mondom, hogy tisztában vagyunk azzal, hogy mik a feladatok és amire forrást tudunk szerezni, azt meg is fogjuk csinálni olyan módon, hogy hitelt ahhoz veszünk fel, ami meg fog térülni az adott beruházásból. De csak úgy hitelt felvenni, hogy egy meg nem térülő beruházást finanszírozzunk, ezt nem tartom megfelelőnek.

Miután megnéztük a működtetést és megnéztük a fejlesztés aspektusát, harmadikként engedjék meg, hogy kiemeljek néhány dolgot, ami ezektől függetlenül hangsúlyosan a polgármesteri programomban szerepel a következő négy évre vonatkozóan.

Első ezek közül a *helyi gazdaságnak a fejlesztése*.

A helyi gazdaság fejlesztése több szempontból fontos. Nyilván szolgálja a munkahelyteremtést, amely ugyan nem feladata az önkormányzatnak, de mert joggal várják el az itt élők, hogy erre sor kerüljön. Szolgálja a helyi vállalkozóknak és közte az önkormányzatnak a bevétel növekedését és szolgálja a településnek a szépítését.

Mit tervezek polgármesterként az elkövetkezendő négy évben?

Az önkormányzatnak van kettő 100 %-os tulajdonú Korlátolt Felelősségű Társasága. Ezek fejlesztési, tevékenységi bővítését tervezem. Egyrészt a Laki-Gazda Kft üzletirányú tevékenységeinek kezdeményezését, több üzleti típusú tevékenység indításának a lehetőségét. Másrészt annak megvizsgálását, hogy a közszolgáltatások közül melyek azok, amelyek saját kézben, adott esetben a Laki-Gazda Kft-n keresztül az önkormányzat kezébe vehető.

A Laki-Konyha, az étkeztetést ellátó Kft esetében első és legfontosabb feladat az lesz, - erről már konzultáltam az igazgató úrral - hogy mérjük fel mik azok a termékek, amit helyi termelőktől, helyi vállalkozóktól lehet beszerezni és a beszerzéseinket igazítsuk úgy, hogy akár zöldséget, gyümölcsöt, – ha az egészségügyi szabályok lehetővé teszik - akkor a húsárú, tojás, tejterméket is minél nagyobb mértékben helyi termelőktől szerezzük be.

A Laki-Konyha Kft-nél szintén kezdeményezem egy kapcsolatfelvételt a Budapesti Corvinus Egyetemmel, akinek jelen pillanatban kihasználatlanul áll a volt Harcos Iskolában az Alkotóháza.

Ezen kívül kapcsolatfelvételt kezdeményezek olyan vendéglátós cégekkel, amelyekkel a Tősfürdőben vendéglátó egység fejlesztését elindíthatjuk. Más Gazdasági Társaság alapítása is szóba jöhet. Elképzelhető akár partnerekkel, akár egyedül külön más Gazdasági Társaság alapítása. A partnerek bevonása azonban nem jelent és nem jelentheti az önkormányzat vagyonának az eladását és itt szeretném leszögezni, hogy kifejezetten nem cél a Tősfürdő értékesítése.

Vállalkozási kérdésben a szomszéd önkormányzatokkal is felveszem a kapcsolatot, lehetnek olyan tevékenységek, amelyek önkormányzati társulásként többen együtt tudnánk megoldani, egyedül amire nem vagyunk elég erősek.

Végül a helyi gazdaság fejlesztés témában, végül de nem utolsó sorban a helyi vállalkozókra szeretnék odafigyelni. Arra fogok törekedni, hogy a közbeszerzési törvény adta lehetőségek szerint a helyi munkát helyi vállalkozó végezze el.

A másik kiemelt programja a polgármesteri programnak a közbiztonság erősítése.

Településőröket kívánok alkalmazni. A polgárőrséggel fel fogom fenni a kapcsolatot és megvizsgáljuk azt, hogy hogyan lehet a polgárőrséggel és a településőrökkel közösen 24 óras járőrszolgálatot biztosítani a településen.

Kezdeményezzük a mezőőrség felállítását és kapcsolatfelvétel fog történni a KEFAG Zrt-vel erdőőrség intézményének a bevezetésére.

A meglévő kamerarendszert fejleszteni, bővíteni kívánjuk és egy integrált rendszerbe kívánjuk a különböző őröket elhelyezni, bevonni ebbe a Nemzeti Park által működtetett természetőrt, a vadőröket és a halőröket.

Összességében egy helyi közbiztonsági rendszer üzemeltetését kezdeményezem, amelynek a finanszírozására az erre szolgáló pályázati lehetőséget fogjuk kihasználni.

Ezen kívül az önkormányzati rendelet alkotási jogkörben szeretném, hogy olyan rendeleteket is alkotna az önkormányzat, amelyek a helyi rendet erősítik. Volt már erre kísérletezés az elmúlt ciklusban, amely a közterületi alkoholfogyasztást megtiltotta. Megvizsgáljuk, hogy ezek közül a rendeletek közül mi hogyan tartható be és milyen egyéb rendeletek hozhatók.

Harmadikként és ezzel zárom is a programot, *a társadalmi kapcsolatok erősítése.*

Társadalmi kapcsolatok erősítése jegyében be kívánom vonni az önkormányzat munkájába a településen élő vagy innen elszármazott embereket. Kezdeményezem egy Magisztrátus felállítását, amelyre Lakiteleken köztisztviselőként álló személyiségek kapnak meghívást.

Kezdeményezem a Lakitelekről elszármazottak testületének a felállítását. Kezdeményezem egy ifjúsági önkormányzatnak a megválasztását és működésének az elindítását, továbbá kezdeményezem a vállalkozók testületének valamilyen módon történő összehívását, felállítását. Erről Jegyző Úrral konzultáltunk, részleteket a későbbiekben dolgozzuk ki.

Támogatni kívánom a civilszervezeteket és a civilszervezetek által szervezendő rendezvényeket. Társadalmi kapcsolatok, az együttműködés azonban mind a két félnek a részvételét igényli. Mi kezdet nyújtunk, mint önkormányzat, mert ez a feladatunk. Ezért választottak meg bennünket és dolgozni fogunk. De meg kell mondjam, hogy mint önkormányzatnak, vannak bizonyos várározásaink a lakiteleki lakosok és saját magunk irányába is.

Először is azok a programok és azok a civilszervezetek, amelyek támogatásáról az előbb beszéltem, programokat és civilszervezetek és ezeket kezdeményező embereket igényelnek. Olyanokat, mint a gyógyszerész Asszony, aki működteti a galériát vagy olyanokat, akik kezdeményezték a Széna vagy Szalma rendezvényt, és lehetne még sorolni. Azt szeretném, hogy ha Lakitelekiek mint közösség, aktívak lennének civilszervezetekkel, programokkal. Egy közösség működésének ez az egyik mércéje, mint hogy az is mércéje a közösség működésének, hogy a közös ünnepeinket hogyan ünnepeljük meg, mennyire tiszteljük meg az ünnepeket, egymást és az ünnepekre műsorokat készítünk a jelenlétükre.

Itt engedjék meg, hogy ezúton is mindenkit szeretettel meghívjak október 22-én délután 5 órára az 56-os forradalom és szabadságharc előestéjén rendezendő ünnepségre.

A másik dolog, amellyel kapcsolatban várározás van a Lakitelekiek, tehát saját magunk irányába az az, hogy azt kérdezzük, hogy mit tudunk csinálni mi? Mi mint önkormányzat is azt kérdezzük, hogy mit tudunk csinálni mi és azt szeretnénk, hogy egyre többen és többen kérdeznék azt a Lakitelekiek közül ahelyett, hogy mit tud értük tenni az önkormányzat, azt, hogy mit tehetünk mi a faluért, mit tehetünk mi a közösségünkért. Hogy néhány példát mondjak: a Polgárőrség pld. nem egy tőlünk – és itt nem az önkormányzatot értem, hanem

minket Lakitelekiet - független szervezet. A Polgárőrség nem egy olyan szervezet, hogy ott vannak és védjenek meg minket. A Polgárőrség mi vagyunk és akkor fog működni a Polgárőrség ha ebbe mi belépünk és megvédjük saját magunkat. Vagy, hogy említsem a mezőőrséget. A mezőőrség akkor működik ha a földtulajdonosok annak a terheit legalább részben felvállalják. Vagy említsem a faluképet. Az önkormányzat által kitett virágládákba nem csak az önkormányzat ültethet virágokat, hanem örömmel várunk egy-egy lakót aki vállalja, hogy virágot tesz egy-egy ládába és egész nyáron át gondozza azt. Vagy említsem a kommunális adót. A kommunális adót be kell fizetni, a szemétszállítási díjat be kell fizetni, a vízelvezető árkokat tisztán kell tartani. Ez a második az együttműködés rendszerében. Végül a harmadik, ha szabad még ezt megemlítenem, én azt szeretném, ha egy olyan közösségben élnénk, hogy ha valakinek problémája van valaki mással, szomszédjával, utcabelijével, akkor elsősorban próbálják a hangot megtalálni egymással. Tudom, hogy régen is a bíró volt az, aki igazságot tett, de a bíróhoz csak akkor menjünk, ha nem jutunk egymással dűlőre. Ez az együttműködés rendszerében a harmadik olyan elvárás, amit nem csak a lakiteleki lakosok, hanem saját magunk felé is úgy gondolom, megfogalmazhatok.

Összefoglalva: helyi gazdaság, közbiztonság, együttműködés társadalmi kapcsolatok. Erre a három erős pontra kívánom az elkövetkezendő négy évet szánni és azzal fejezem be, amivel elkezdtem, hogy minden csak akkor valósítható meg hogyha ebben segítenek nekem, segítenek nekünk és segítünk egymásnak, mert *egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen.*

Köszönöm szépen.”

4. napirend:

A polgármester illetményének megállapítása.

Szentirmay Tamás korelnök

Az előterjesztés írásban kiküldésre került. Megkérdezi, van e kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez?

Hozzászólás nem volt.

Szentirmay Tamás korelnök

Felföldi Zoltán polgármester előzetesen bejelentette, hogy a személyét érintő napirend tárgyalásában nem vesz részt.

Megkérdezi a képviselőket, hogy a határozattervezettel ki ért egyet:

Megállapítja, hogy a határozati javaslatot a Képviselő testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Lakitelek Nagyközség Képviselő-testületének

87/2010.(X.14.) határozata

Felföldi Zoltán polgármester illetményének megállapítása.

A Lakitelek Nagyközség Képviselő-testülete Dr. Orbán Csaba jegyző előterjesztését megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A Képviselő-testület Felföldi Zoltán polgármester juttatását 2010. október 4-i hatállyal 425.150 Ft/hó alapilletmény + 38.650 Ft nyelvpótlék illetményben továbbá havi 85.030 Ft (20 %) költségátalányban állapítja meg

2.) Felkéri dr. Orbán Csaba jegyzőt az illetmény és a költségátalány kifizetésével kapcsolatos feladatok ellátására

Határidő: értelemszerű

Felelős: dr. Orbán Csaba

Ezt követően **Szentirmay Tamás korelnök** az ülés vezetését átadja Felföldi Zoltán polgármesternek.

Felföldi Zoltán polgármester az 5. napirendi pont tárgyalása előtt megköszöni Varga Sándor volt polgármesternek a 8 évi munkáját, és átad részére egy emléklapot.

Az előző napirendre utalva tájékoztatásul elmondja, hogy az illetményét és költségtérítés mértékét a törvényi minimum szinten kérte meghatározni. A nyelvpótlék vonatkozásában az orosz nyelvre vonatkozó a 0 %-os nyelvpótlék nem az orosz nyelv iránti ellenszenvét hivatott kifejezni, hanem azt, hogy a minimumot szerette volna kérni és a minimummal szerette volna megterhelni az önkormányzat költségvetését.

5. napirend:

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007.(III.21.) számú önkormányzati rendelet módosítása

Felföldi Zoltán polgármester

Az előterjesztés írásban kiküldésre került. A kiküldött előterjesztés 2. §-ban az alpolgármesterek számára vonatkozó javaslatot visszavonja és kéri hogy, azt ne tekintsék az előterjesztés részének.

Megkérdezi, van e kérdés, hozzászólás, módosító javaslat az előterjesztéshez?

Hozzászólás: nem volt.

Felföldi Zoltán polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetét 2. §. (2) bekezdésére vonatkozó módosító javaslatot.

A **Képviselő-testület** a módosító javaslatot ellenszavazat és tartózkodás nélkül 7 igen szavazattal elfogadta.

Felföldi Zoltán polgármester

Ugyanezen a napirenden belül, mivel módosításra került az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában az önkormányzati bizottságokra vonatkozó részét, sor kerül a bizottság elnökeinek és a bizottság tagjainak megválasztására.

Előljáróban jelzi, hogy amint azt a polgármesteri programban is elmondta, az együttműködést itt is megjelenítik. Az önkormányzat keretében létrehozandó két bizottság mindegyikébe 2-2 külsős tagot is javasol megválasztani és bevonni az önkormányzat munkájába.

1./ Emberi Erőforrások Bizottság:

A Bizottság elnökére és tagjaira a következő javaslatot teszi, melyet külön-külön fog megszavaztatni.

- Czinege Edit elnök
- Olajos István tag
- Szentirmay Tamás tag
- Bohács Jenőné kültag
- Tóth Sándor kültag

Megkérdezi, hogy a bizottsági tagokra bármilyen más irányú javaslat, módosítás van-e?

A Képviselők részéről más irányú javaslat, módosítás nem volt.

- Felföldi Zoltán polgármester

Az Önkormányzat Emberi Erőforrások Bizottságának elnökévé javasolja megválasztani Czinege Edit képviselő asszonyt

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a jelölt bejelentette, hogy a javaslat nyílt ülésen való tárgyalásához hozzájárul, illetőleg személyét érintő döntéshozatalban nem vesz részt.

Megkérdezi képviselőtársait, hogy a javaslattal ki ért egyet?

Megállapítja, hogy a javaslatot a Képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül 6 igen szavazattal elfogadta.

- Felföldi Zoltán polgármester

Az Önkormányzat Emberi Erőforrások Bizottságának tagjává javasolja megválasztani Olajos István képviselőt.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a jelölt bejelentette, hogy a javaslat nyílt ülésen való tárgyalásához hozzájárul, illetőleg személyét érintő döntéshozatalban nem vesz részt.

Megkérdezi képviselőtársait, hogy a javaslattal ki ért egyet?

Megállapítja, hogy a javaslatot a Képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül 6 igen szavazattal elfogadta.

- Felföldi Zoltán polgármester

Az Önkormányzat Emberi Erőforrások Bizottságának tagjává javasolja megválasztani Szentirmay Tamás képviselőt.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a jelölt bejelentette, hogy a javaslat nyílt ülésen való tárgyalásához hozzájárul, illetőleg személyét érintő döntéshozatalban nem vesz részt.

Megkérdezi képviselőtársait, hogy a javaslattal ki ért egyet?

Megállapítja, hogy a javaslatot a Képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül 6 igen szavazattal elfogadta.

- Felföldi Zoltán polgármester

Az Önkormányzat Emberi Erőforrások Bizottságának külső, nem képviselő tagjává javasolja megválasztani Bohács Jenőné.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a jelölt bejelentette, hogy a javaslat nyílt ülésen való tárgyalásához hozzájárul.

Megkérdezi képviselő-társait, hogy a javaslattal ki ért egyet?

Megállapítja, hogy a javaslatot a Képviselő testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül 7 igen szavazattal elfogadta.

- Felföldi Zoltán polgármester:

Az Önkormányzat Emberi Erőforrások Bizottságának külső, nem képviselő tagjává javasolja megválasztani Tóth Sándort.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a jelölt bejelentette, hogy a javaslat nyílt ülésen való tárgyalásához hozzájárul.

Megkérdezi képviselő-társait, hogy a javaslattal ki ért egyet?

Megállapítja, hogy a javaslatot a Képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül 7 igen szavazattal elfogadta.

2.) Pénzügyi, Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság

A Bizottság elnökére és tagjaira a következő javaslatot teszi, melyet külön-külön fog megszavaztatni.

- Kalócz Antal elnök
- Olajos István tag
- Dr. Rácz Péter tag
- Bende László kültag
- Sallai András kültag

Megkérdezi, hogy a bizottsági tagokra bármilyen más irányú javaslat, módosítás van-e?

A Képviselők részéről más irányú javaslat, módosítás nem volt.

- Felföldi Zoltán polgármester

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága elnökévé javasolja megválasztani Kalócz Antal képviselőt.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a jelölt bejelentette, hogy a javaslat nyílt ülésen való tárgyalásához hozzájárul, illetőleg személyét érintő döntéshozatalban nem vesz részt.

Megkérdezi képviselőtársait, hogy a javaslattal ki ért egyet?

Megállapítja, hogy a javaslatot a Képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül 6 igen szavazattal elfogadta.

- Felföldi Zoltán polgármester

Az Önkormányzat Pénzügyi, Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága tagjává javasolja megválasztani Olajos István képviselőt.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a jelölt bejelentette, hogy a javaslat nyílt ülésen való tárgyalásához hozzájárul, illetőleg személyét érintő döntéshozatalban nem vesz részt.

Megkérdezi képviselőtársait, hogy a javaslattal ki ért egyet?

Megállapítja, hogy a javaslatot a Képviselő testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül 6 igen szavazattal elfogadta.

- Felföldi Zoltán polgármester

Az Önkormányzat Pénzügyi, Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága tagjává javasolja megválasztani Dr. Rácz Péter képviselőt.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a jelölt bejelentette, hogy a javaslat nyílt ülésen való tárgyalásához hozzájárul, illetőleg személyét érintő döntéshozatalban nem vesz részt.

Megkérdezi képviselőtársait, hogy a javaslattal ki ért egyet?

Megállapítja, hogy a javaslatot a Képviselő testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül 6 igen szavazattal elfogadta.

- Felföldi Zoltán polgármester

Az Önkormányzat Pénzügyi, Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága külső, nem képviselő tagjává javasolom megválasztani Bende Lászlót.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a jelölt bejelentette, hogy a javaslat nyílt ülésen való tárgyalásához hozzájárul.

Megkérdezi képviselőtársait, hogy a javaslattal ki ért egyet?

Megállapítja, hogy a javaslatot a Képviselő testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül 7 igen szavazattal elfogadta.

- Felföldi Zoltán polgármester

Az Önkormányzat Pénzügyi, Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága külső, nem képviselő tagjává javasolja megválasztani Sallai András.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a jelölt bejelentette, hogy a javaslat nyílt ülésen való tárgyalásához hozzájárul.

Megkérdezi képviselőtársait, hogy a javaslattal ki ért egyet?

Megállapítja, hogy a javaslatot a Képviselő testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül 7 igen szavazattal elfogadta.

A leadott szavazatok alapján a **Polgármester** megállapítja, hogy a Pénzügyi, Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság tagjainak összetétele a következő:

Pénzügyi, Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság:

- Kalócz Antal elnök
- Olajos István tag
- Dr. Rácz Péter tag
- Bende László kültag
- Sallai András kültag

A leadott szavazatok alapján a **Polgármester** megállapítja, hogy a Képviselő-testület megalkotta a 11/2010.(X.15.) rendeletét az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007.(III.21.) számú önkormányzati rendelet módosításáról.

**Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2010. (X. 15.) számú rendelete
az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007.(III.21.) számú
önkormányzati rendelet módosításáról**

Lakitelek Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (Ötv.) 18. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007.(III.21.) számú önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) módosítására a következő rendeletet alkotja:

1. §

Az SZMSZ) 18. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület állandó bizottságai:

Pénzügyi Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság,
Emberi Erőforrások Bizottsága”

2. §

Az SZMSZ 22. § helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„22. §

(1) A képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással a képviselő-testület megbízásának időtartamára a polgármester elnöki tisztségére is kiterjedő helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ a képviselő-testület tagjai közül.

(3) Az alpolgármester társadalmi megbízatásban látja el feladatát.

3. §

Az SZMSZ 12. § (4) bekezdése, (5) bekezdése, 14. § (1) bekezdése, 15. § (1) bekezdése, (2) bekezdése, 16. §-a, 17 §-a és 64. § (4) bekezdése szövegében a „Pénzügyi Bizottság” szövegrész helyébe „Pénzügyi, Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság” szövegrész kerül.

4. §

Az SzMsz 1. számú melléklete helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.

5. §

Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Lakitelek, 2010. október 21.

Felföldi Zoltán sk.
polgármester

Dr. Orbán Csaba sk.
jegyző

1. számú melléklet

„3. számú melléklet
a Szervezeti és Működési Szabályzathoz.

AZ ÖNKORMÁNYZATI BIZOTTSÁGOK SZEMÉLYI ÖSSZETÉTELE, FELADATKÖRE

1.) EMBERI ERŐFORRÁSOK BIZOTTSÁG (5 tagú)

Név
Czinege Edit elnök
Olajos István tag
Szentirmay Tamás tag
Bohács Jenőné kültag
Tóth Sándor kültag

Feladatköre:

- Ellátja az egészségügyi, szociálpolitikai és családvédelmi ellátással kapcsolatos bizottsági teendőket, figyelemmel kíséri ezen ellátásokat, ezzel kapcsolatban javaslatokkal élhet a képviselő-testülethez és a polgármesterhez.
- Ellenőrző tevékenységet fejt ki a szociálpolitikai és az egészségügy, valamint azok intézményei felett, koordinálja és elősegíti az e területen működő szervek munkáját.
- Közreműködik a szociális gondoskodás és egészségügy fejlesztésében, véleményezi a képviselő-testület elé kerülő előterjesztéseket. Ellenőrzi a testület által hozott döntések végrehajtását.
- Véleményezi a szociális célokra tervezett költségvetést.
- Figyelemmel kíséri a segélyezés rendszerét.
- Véleményt nyilvánít, illetve közreműködik a szociális intézmények vezetői és az orvosi állásokra történő pályázatok elbírálásában.
- Figyelemmel kíséri a gyermek- és ifjúságvédelmi feladatok ellátását."
- Figyelemmel kíséri az oktatási-nevelési intézmények munkáját, képviselő-testület előtt beszámolójukat véleményezi.
- Véleményezi az önkormányzat által fenntartott oktatási-nevelési intézmények vezetőinek kinevezését, munkaviszony megszüntetését.
- Véleményezi, kidolgozza a művészeti, közművelődési, ifjúsági feladatokkal járó koncepciókat, előterjesztéseket.
- Közreműködik a létrejövő vallási és világi felnőtt- és gyermekközösségek, szervezetek, klubok működési feltételeinek biztosításában.
- Kialakítja a község sportpolitikai-testnevelés, diák és szabadidő sport, versenysport, utánpótlás-nevelés és fejlesztés koncepcióját.
- Együttműködik a sportpolitikai feladatok végrehajtásában érdekelt más szervezetekkel.
- Összehangolja és segíti a nemzeti ünnepek szervezését.
- Dönt a költségvetésben elkülönített Kulturális és a Sport Céltartalék felhasználásáról, a Képviselő-testület által elfogadott alapelveknek megfelelően.

2.) PÉNZÜGYI, TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI ÉS IDEGENFORGALMI BIZOTTSÁG (5 tagú)

Név
Kalócz Antal elnök
Olajos István tag
Dr. Rácz Péter tag
Bende László kültag
Sallai András kültag

Feladatköre:

- Véleményezi az önkormányzat és intézményei éves költségvetési koncepcióját, javaslatát, a költségvetési rendelet módosításainak tervezeteit, a végrehajtásáról szóló féléves, éves beszámolók tervezeteit,
- Figyelemmel kíséri a költségvetési bevételek, kiadások alakulását, különös tekintettel a saját bevételekre, a vagyonváltozás (vagyonnövekedés, - csökkenés) alakulását, értékeli az azt előidéző okokat,
- Ellenőrzi az átruházott hatáskörben végrehajtott költségvetési előirányzat átcsoportosításokat,
- Javaslatot tesz hitelek felvételére, ill. véleményezi az erre irányuló javaslatokat,
- Véleményezi a helyi adók bevezetésével, mértékének megállapításával kapcsolatos tervezeteket.
- Vizsgálja a hitelfelvétel indokait és gazdasági megalapozottságát, ellenőrizheti a pénzkezelési szabályzat megtartását, a bizonylati rend és a bizonylati fegyelem érvényesítését.
- Véleményezi az egyéb banki szolgáltatások igénybevételét.
- Vizsgálatai megállapításait a Képviselő-testülettel haladéktalanul közli. Ha a Képviselő-testület a vizsgálati megállapításokkal nem ért egyet, a vizsgálati jegyzőkönyvet az észrevételeivel együtt megküldi az Állami Számvevőszéknek.
- Javaslatot tesz a polgármester illetményének emelésére, jutalmazására és egyéb juttatásainak megállapítására.
- Nyilvántartja és ellenőrzi a képviselők és a polgármester, illetve hozzátartozóik vagyonnyilatkozatait.
- Részt vesz a településfejlesztési koncepció programok és rendezési tervek kidolgozásában, illetve azokat véleményezi, figyelemmel kíséri és elősegíti azok megvalósulását, azokkal kapcsolatban javaslatokkal él a képviselő-testület, illetve a polgármester felé.

kiemelten foglalkozik a következő témákkal:
 településfejlesztéssel, településrendezéssel
 környezet és természetvédelemmel
 vízrendezéssel, csapadékvíz elvezetéssel, csatornázással
 temetőkkel
 közutak és közterületek fenntartásával, építésével
 helyi közlekedéssel
 köztisztasággal
 energia ellátással
 távközléssel
 műemlékvédelemmel
 helytörténeti kutatások építészeti vonatkozású részének ösztönzésével.
 vállalkozások támogatása
 saját fejlesztések tervezése, megvalósítása
 idegenforgalmi fejlesztési koncepció kidolgozása
 kereskedelmi és vendéglátó-ipari tevékenység felmérése, fejlesztésének lehetősége

végzi mindazokat a teendőket és dönt azokban a kérdésekben, amelyekkel a képviselő-testület külön megbízza

- Kapcsolatot tart a turisztikában érintett gazdasági és egyéb szervezetekkel, szervezetekkel,
- Véleményezi a településfejlesztési, vagyonhasznosítási döntések tervezeteit, javaslatot tesz az ilyen jellegű döntések meghozatalára”

A **Polgármester** tájékoztatásul elmondja, hogy reményei szerint nincs vége a bizottsági tagok megalakításának, kezdeményezést tett a Kecskeméti Rendőrkapitány felé arra vonatkozóan, hogy tárgyaljanak egy Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság felállításáról, amelyet a Rendőrség és az Önkormányzat közösen állíthat fel. Amennyiben ezek a tárgyalások véget érnek, akkor egy előterjesztés formájában a képviselők meg fogják kapni és majd annak idején a szükséges viták és szavazások meg fognak történni.

6. napirend:

Bizottság létrehozása a titkos alpolgármester-választás lebonyolítására

Felföldi Zoltán polgármester

Az önkormányzati törvény szabályai szerint a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy vagy több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg az Ötv. 34. § (1) bekezdése szerint. Egy alpolgármester megválasztására kerül sor, és az alpolgármester-választás lebonyolításához, a titkos szavazáshoz szavazatszámlláló bizottságot kell választani. Javasolja, hogy a szavazatszámlláló bizottság tagjaivá válassza meg a testület:

Czinege Edit, Kalócz Antal és Dr. Rácz Péter képviselőket.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy az érintett képviselők bejelentették, hogy a személyüket érintő döntéshozatalban nem vesznek részt.

Megkérdezi képviselő-társait, hogy a javaslattal ki ért egyet?

A **Polgármester** megállapítja, hogy a javaslatot a Képviselő testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül 4 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozza:

Lakitelek Nagyközség Képviselő-testületének

88/2010.(X.14.) határozata

Bizottság létrehozása a titkos alpolgármester-választás lebonyolítására

A Képviselő-testület Felföldi Zoltán polgármester előterjesztésére az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület az alpolgármester választás technikai lebonyolítására, a szavazatok megszámlálására szavazatszámlláló bizottságot választ, amelynek tagjai:

Czinege Edit, Kalócz Antal és Dr. Rácz Péter képviselők

Határidő: azonnal

Felelős: Felföldi Zoltán polgármester

7. napirend:

Alpolgármester választás.

Felföldi Zoltán polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület Lakitelek alpolgármesterévé válassza meg Madari Andor képviselőt. Egyidejűleg tájékoztatja a képviselőket, hogy a napirendhez módosító javaslat tételére nincsen lehetőség, mert a törvény a javaslattétel jogát és kötelességét az alpolgármester személy vonatkozásában a polgármesterre ruházza.

Az alpolgármesternek feladatot is csak a polgármester adhat a későbbiekben. Madari Andor feladata távollétében az ülések vezetése, illetve általános helyettesítése lesz.

Az alpolgármester megválasztására titkos szavazást rendel a törvény. A szavazás szavazólapokon történik, amelyeket a szomszédos irodában az imént megválasztott szavazatszámlláló bizottság fog átadni a szavazáskor.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy Madari Andor bejelentette, hogy a javaslat nyílt ülésen való tárgyalásához hozzájárul, illetőleg személyét érintő döntéshozatalban nem vesz részt.

Megkérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A **Polgármester** kéri képviselőtársait, szavazataikat a szomszédos irodában az elhangzottak szerinti rendben adják le.

A szavazás időtartamára szünetet rendel el.

SZÜNET

Felföldi Zoltán polgármester ismerteti a titkos szavazás eredményét:

A Képviselő-testület a leadott 6 érvényes szavazatból 6 igen szavazattal Madari Andort megválasztotta alpolgármesternek és a következő határozatot hozta:

Lakitelek Nagyközség Képviselő-testületének

89/2010.(X.14.) határozata

Alpolgármester választás.

Lakitelek Önkormányzatának Képviselő-testülete Felföldi Zoltán polgármester előterjesztésére az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület Madari Andor képviselőt alpolgármesternek megválasztotta.

Felföldi Zoltán polgármester gratulál Madari Andor alpolgármesternek a megválasztásához és átadja részére a megbízólevelet.

8. napirend:**A megválasztott alpolgármester és bizottsági külső tagok eskütétele****Felföldi Zoltán polgármester:**

Felkéri dr. Orbán Csaba jegyzőt, hogy az eskü szövegét olvassa fel, alpolgármester urat, bizottsági tagokat pedig arra, hogy az eskü szövegét fennhangon mondják a jegyző úr után. Az eskü végén meggyőződésük szerint tegyék hozzá hitbéli fogadalmukat is. Kérem, hogy az eskütételt a jelenlévők felállva hallgassák meg.

Dr. Orbán Csaba jegyző megkéri Madari Andor alpolgármestert, hogy az előolvasott szöveg után az esküt tegye le.

„Én..... esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; *alpolgármesteri* tisztségemből eredő feladataimat Lakitelek fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem.

(*A megválasztott önkormányzati tisztségviselő meggyőződése szerint*)
Isten engem úgy segítjen!”

Dr. Orbán Csaba jegyző ezt követően a bizottsági külső tagokat kéri meg, hogy az előolvasott szöveg után tegyék le az esküt.

„Én..... esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; *bizottsági tagi* tisztségemből eredő feladataimat Lakitelek fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem.

(*A megválasztott önkormányzati tisztségviselő meggyőződése szerint*)
Isten engem úgy segítjen!”

9. napirend:**Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása.****Felföldi Zoltán polgármester**

Az előterjesztés írásban kiküldésre került. Megkérdezi, van e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A **Polgármester** tájékoztatja a Képviselőket, hogy Madari Andor előzetesen bejelentette, hogy a személyét érintő napirend tárgyalásában nem vesz részt.

Szavazásra bocsátotta határozat tervezetét.

A **Képviselő-testület** a határozat tervezetét ellenszavazat és tartózkodás nélkül 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Lakitelek Nagyközség Képviselő-testületének
90/2010.(X.14.) határozata
az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**

1. A Képviselő-testület a képviselőként megválasztott alpolgármester tiszteletdíját 2010. október 4-i hatállyal havi bruttó 77.600 forint összegben állapítja meg.
2. Felkéri dr. Orbán Csaba jegyzőt, hogy a tiszteletdíj kifizetéséről havi rendszerességgel gondoskodjon.

Határidő: értelemszerű
Felelős: dr. Orbán Csaba

A Polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Alpolgármester tiszteletdíja a köztisztviselői illetményalap 2-szerese, a köztisztviselői illetményalap pedig 38.650.- Ft.

10. napirend

Képviselők, bizottsági elnökök, bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet módosítása.

Felföldi Zoltán polgármester:

Az előterjesztés írásban kiküldésre került. A javaslat szerint a képviselők tiszteletdíja a köztisztviselői illetményalap 100 %-a, 38.650.- Ft jelen pillanatban. Bizottsági tagságért, elnökségért külön pótlék nem jár.

Megkérdezi, van e kérdés, hozzászólás, módosító javaslat az előterjesztéshez?

Felföldi Zoltán polgármester megkérdezi a képviselőket, hogy a rendelet-tervezettel ki ért egyet?

A Képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül 7 igennel szavazott.

A Polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület megalkotta a 12/2010.(X.15.) rendeletét a képviselők, bizottsági elnökök, és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 9/2007 (III.21.) rendelet módosításáról.

**Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2010. (X. 15.) számú rendelete
a képviselők, bizottsági elnökök, és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 9/2007
(III.21.) rendelet módosításáról**

Lakitelek Önkormányzata Lakitelek Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 20. § (2) bekezdésében és az 1994. évi LXIV. törvény 17. §. (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a képviselők, bizottsági elnökök, és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 9/2007 .(III.21.) rendelet (a továbbiakban: a rendelet) módosítására a következő rendeletet alkotja

1. §

A rendelet 2. § -a helyébe a következő rendelkezés lép:

„2. §

(1) A képviselők tiszteletdíjra jogosultak.

(2) A képviselő havi tiszteletdíja a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 43.§-ának (1) bekezdése alapján a Magyar Köztársaság adott évi költségvetéséről szóló törvényben meghatározott illetményalap összegével egyezik meg..”

2.§

Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Lakitelek, 2010. október 15.

Felföldi Zoltán sk.
polgármester

Dr. Orbán Csaba sk.
jegyző

11. NAPIREND:**Kezdeményezés a vörös iszap szennyezéssel sújtott települések megsegítésére.**

/Előterjesztés írásban kiadva. Jegyzőkönyv melléklete./

Felföldi Zoltán polgármester tájékoztatja a Képviselőket, hogy Lakitelekről többen megkeresték és az önkormányzat együttműködését kérték abban, hogy segélyszállítmányokat juttasson el az önkormányzat Kolontár és Devecser településekre. Kecskés János vállalkozó, Kecskés Csilla, Szabó Lászlóné, Kutasi József és lehetne még sorolni a neveket, akik megkeresték ez ügyben és szervezik a segélyszállítmányokat. Az önkormányzat szintén közzé tette a gyűjtést és az önkormányzat hátsó udvarában lévő garázsban összegyűltek azok az adományok, amelyeket a holnapi nap folyamán egy teherautó fog elvinni Devecserre. A Devecseri Polgármesterrel felvette a kapcsolatot, aki elmondta, hogy mire van szükség, és ennek megfelelően gyűjtötték az adományokat. Ami képviselő-testületi szavazást és határozatot igényel, az a pénzgyűjtésnek a megszervezése. Arra tesz javaslatot, hogy az önkormányzat különítsen el céltartalékot a vörösiszap szennyeződéssel sújtott települések megsegítésére és erre a céltartalékra adományokat gyűjtsenek, amelyet után egyösszegben Devecser Város Polgármesteri Hivatalának átad az önkormányzat.

Felvette a kapcsolatot a plébános Úrral és a Nagytiszteletű Úrral is és megkérte őket, akik meg is ígérték, hogy az egyik vasárnapot ennek a gyűjtésnek fogják szentelni.

Megkérdezi, van e kérdés az előterjesztéshez.

Szentirmay Tamás képviselő javasolja, hogy a képviselők ajánlják fel egy havi tiszteletdíjukat a vörös iszap szennyezéssel sújtott települések megsegítésére.

Kalócz Antal képviselő nem hiszi, hogy szükséges lenne felajánlani az egy havi illetményt, hiszen több irányban is elindult Lakiteleken e célra a gyűjtés.

Czinege Edit képviselő elmondja, hogy hozzá is érkezett egy bejelentés, miszerint átmenetileg egy szolgálati lakást ajánljon fel az önkormányzat egy Kolontári vagy Devecseri család részére addig, amíg a helyzetük megoldódik.

Felföldi Zoltán polgármester

Ami a tiszteletdíj felajánlását illeti, erről szavaztatni nem tud, mert mindenki maga rendelkezik a tiszteletdíjával. Arra biztat minden képviselőt, hogy tegye meg. Ő a köztisztviselői illetményalap 100 %-ának megfelelő összeget az első havi illetményéből fel fog ajánlani erre a célra. Megjegyzi, hogy a továbbiakban ugyanezen összeggel a Tölgy Alapítványt fogja támogatni, ahogy azt az előző időszakban is több képviselőtársával tette.

Ami a lakásfelajánlást illeti, fel fogja venni a kapcsolatot és megbeszéli a Hivatallal, hogy ez hogyan lehetséges, hogyan nem és a két hét múlva sorra kerülő testületi ülésre előterjesztés készül erről.

A **Polgármester** szavazásra bocsátotta a határozat tervezetét.

A **Képviselő-testület** a határozat tervezetét ellenszavazat és tartózkodás nélkül 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Lakitelek Nagyközség Képviselő-testületének
91/2010.(X.14.) határozata
Céltartalék elkülönítése a vörös iszap
szennyezéssel sújtott települések megsegítésére**

A Képviselő-testület Felföldi Zoltán polgármester előterjesztésére az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a vörös iszap szennyezéssel sújtott települések megsegítésére céltartalék elkülönítését határozza el.
2. A céltartalék felhasználására az oda érkező pénzbeni adományok mértékéig kerülhet sor a Devecser Város Önkormányzata által az adományok fogadására az OTP Banknál nyitott 11748090-15427085-10070004 (közlemény: "ISZAP", IBAN szám: HU43 1174 8090 1542 7085 1007 0004 , SWIFT: OTPVHUB)
3. A Képviselő-testület felkéri Felföldi Zoltán polgármestert, hogy a céltartalék javára érkező adományok érdekében tegyen közzé felhívást.

Határidő: értelemszerű

Felelős : Felföldi Zoltán polgármester

Felföldi Zoltán polgármester megállapította, hogy a napirendek végére ért a testület és az ülést berekesztette. A jelenlévőket meghívja egy pohár pezsgőre, amit munkatársai az előtérben szolgálnak fel.

Kmft.

Felföldi Zoltán
Polgármester

Dr. Orbán Csaba
jegyző